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第10章 肝炎対策【問34～問35-1】  

 

１ ウイルス性肝炎の認知度【問34】 

 

【全体の状況】 

ウイルス性肝炎という病気を知っているか尋ねたところ、「言葉は聞いたことがある」が46.8％で

最も多く、次いで「どのような病気か知っている」が41.8％であった。 

一方、「知らなかった（今回の調査で初めて知った）」は8.4％であった。（図表10-1-1） 

 

 

 

図表10-1-1 ウイルス性肝炎の認知度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【地域別の状況】 

地域別にみると、「言葉は聞いたことがある」は、横浜が49.0％で最も多く、次いで川崎が48.9％

であった。また、「どのような病気か知っている」は、相模原が47.8％で最も多かった。 

一方、「知らなかった（今回の調査で初めて知った）」は、県西が14.3％で最も多かった。（図表10-1-2） 

 

【性・年代別の状況】 

性・年代別にみると、「言葉は聞いたことがある」は、男性の40歳代が56.7％で最も多く、次いで

男性の30歳代が56.3％となった。また、「どのような病気か知っている」は、男性の70～74歳が67.9％

で最も多かった。 

一方、「知らなかった（今回の調査で初めて知った）」は、サンプル数の少ない男女の18～19歳を

除くと、男性の30歳代が18.8％で最も多かった。（図表10-1-2） 
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図表10-1-2 ウイルス性肝炎の認知度－地域別、性・年代別 
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全 体 (1,250)

【地　域　別】

横 浜 ( 457)

川 崎 ( 176)

相 模 原 ( 90)

横須賀三浦 ( 101)

県 央 ( 115)

湘 南 ( 178)

県 西 ( 42)

【性・年代別】

男 性 ( 506)

女 性 ( 619)

男性18～19歳 ( 4)

　　20歳代 ( 31)

　　30歳代 ( 48)

　　40歳代 ( 97)

　　50歳代 ( 97)

　　60歳代 ( 110)

　　70～74歳 ( 53)

　　75歳以上 ( 66)

女性18～19歳 ( 4)

　　20歳代 ( 67)

　　30歳代 ( 84)

　　40歳代 ( 132)

　　50歳代 ( 95)

　　60歳代 ( 118)

　　70～74歳 ( 44)

　　75歳以上 ( 74)
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２ 「肝炎ウイルス検査」の受診状況【問35】 

 

【全体の状況】 

これまでに「肝炎ウイルス検査」を受けたことがあるかを尋ねたところ、「受けたことがある」は

25.0％であった。 

一方、「受けたことがない」は61.4％となった。（図表10-2-1） 

 

 

図表10-2-1 「肝炎ウイルス検査」の受診状況 

 

 

 

 

 

 

 

 

【地域別の状況】 

地域別にみると、「受けたことがある」は、県西（35.7％）と相模原（35.6％）がともに３割台で

あった。 

一方、「受けたことがない」は、横浜が65.0％で最も多く、川崎（63.6％）と湘南（60.1％）が続

いた。（図表10-2-2） 

 

【性・年代別の状況】 

性別にみると、「受けたことがある」は、女性（29.2％）が男性（20.9％）を8.3ポイント上回っ

た。 

性・年代別にみると、「受けたことがある」は、男性の70～74歳（34.0％）、女性の40歳代（37.9％）・

50歳代（34.7％）・60歳代（33.9％）・70～74歳（34.1％）がそれぞれ３割台であった。 

一方、「受けたことがない」は、男性の30歳代が77.1％で最も多かった。（図表10-2-2） 

(n=1,250) 25.0 61.4 10.8 2.8

0% 50% 100%

（％）
受けたことがある 受けたことがない

無
回
答

わ
か
ら
な
い



 - 285 - 

図表10-2-2 「肝炎ウイルス検査」の受診状況－地域別、性・年代別 
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【地　域　別】

横 浜 ( 457)

川 崎 ( 176)

相 模 原 ( 90)

横須賀三浦 ( 101)

県 央 ( 115)

湘 南 ( 178)

県 西 ( 42)

【性・年代別】

男 性 ( 506)

女 性 ( 619)

男性18～19歳 ( 4)

　　20歳代 ( 31)

　　30歳代 ( 48)

　　40歳代 ( 97)

　　50歳代 ( 97)

　　60歳代 ( 110)

　　70～74歳 ( 53)

　　75歳以上 ( 66)

女性18～19歳 ( 4)

　　20歳代 ( 67)

　　30歳代 ( 84)

　　40歳代 ( 132)

　　50歳代 ( 95)

　　60歳代 ( 118)

　　70～74歳 ( 44)

　　75歳以上 ( 74)
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３ 「肝炎ウイルス検査」を受診しない理由【問35-1】 

 

【全体の状況】 

「肝炎ウイルス検査」の受診状況（問35）で肝炎ウイルス検査を「受けたことがない」と回答し

た767人に、その主な理由を複数回答（３つまで）で尋ねたところ、「健康なので必要ないから」が

32.2％で最も多く、次いで「日程や場所がわからなかったから」が25.0％であった。また、「特に理

由はない」は36.6％であった。（図表10-3-1） 

 

図表10-3-1 「肝炎ウイルス検査」を受診しない理由（複数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【地域別の状況】 

地域別にみると、「健康なので必要ないから」は、相模原が39.2％で最も多く、県央（37.9％）と

横浜（33.7％）が３割台で続いた。また、「日程や場所がわからなかったから」は、湘南が29.0％で

最も多く、県央（28.8％）と川崎（28.6％）が約３割で続いた。（図表10-3-2） 

 

【性・年代別の状況】 

性別にみると、「費用がかかるから」は、女性（14.8％）が男性（11.7％）を3.1ポイントわずか

に上回った。 

性・年代別にみると、「健康なので必要ないから」は、サンプル数の少ない男性の18～19歳を除く

と、女性の70～74歳が50.0％で最も多かった。また、「特に理由はない」は、サンプル数の少ない女

性の18～19歳を除くと、男性の20歳代が60.0％で最も多かった。（図表10-3-2） 
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図表10-3-2 「肝炎ウイルス検査」を受診しない理由（複数回答）－地域別、性・年代別 
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767 32.2 25.0 15.1 13.6 3.5 5.2 36.6 0.7

297 33.7 21.5 11.1 11.8 2.7 6.4 36.7 0.7

112 28.6 28.6 17.0 16.1 5.4 2.7 42.0 -

51 39.2 21.6 11.8 5.9 3.9 5.9 39.2 -

60 28.3 23.3 11.7 6.7 - 10.0 45.0 1.7

66 37.9 28.8 15.2 15.2 - 1.5 28.8 -

107 29.0 29.0 18.7 20.6 5.6 4.7 31.8 0.9

19 26.3 10.5 10.5 15.8 - - 57.9 5.3

333 31.8 24.0 11.7 12.6 3.3 4.5 38.7 1.2

358 31.8 24.9 14.8 14.5 3.1 5.9 37.2 -

男性18～19歳 3 66.7 33.3 - 33.3 - - - -

20 歳 代 20 30.0 20.0 15.0 20.0 - - 60.0 -

30 歳 代 37 32.4 13.5 16.2 18.9 2.7 5.4 45.9 -

40 歳 代 61 29.5 27.9 13.1 13.1 1.6 1.6 41.0 1.6

50 歳 代 64 21.9 21.9 12.5 18.8 4.7 7.8 39.1 1.6

60 歳 代 75 33.3 30.7 16.0 9.3 6.7 2.7 33.3 1.3

70～74歳 30 40.0 23.3 3.3 6.7 - 10.0 33.3 -

75歳以上 43 39.5 20.9 2.3 2.3 2.3 4.7 34.9 2.3

女性18～19歳 2 - - - - - - 100.0 -

20 歳 代 43 18.6 16.3 7.0 11.6 - 16.3 51.2 -

30 歳 代 57 42.1 31.6 22.8 24.6 3.5 7.0 22.8 -

40 歳 代 72 27.8 23.6 18.1 13.9 2.8 5.6 43.1 -

50 歳 代 53 28.3 28.3 17.0 15.1 1.9 3.8 35.8 -

60 歳 代 62 30.6 30.6 14.5 14.5 3.2 4.8 37.1 -

70～74歳 26 50.0 15.4 3.8 11.5 3.8 - 30.8 -

75歳以上 42 35.7 19.0 9.5 7.1 7.1 2.4 35.7 -

女 性

全 体

【地　域　別】

横 浜

川 崎

相 模 原

横 須賀 三浦

県 央

湘 南

県 西

【性・年代別】

男 性


